



На Спектакль «Конёк – Горбунок» в Willow Theatre я попал совершенно случайно и пришел в полный восторг от такой красочно оформленной постановки, по своему уровню не уступающей лучшим Бродвейским Шоу, талантливой игры детей всех возрастов начиная с дошкольного, красиво оформленных декораций и костюмов актёров – полностью передающих весь колорит русских народных сказок. Предлагаю вниманию читателей несколько снимков, передающих атмосферу этого замечательного зрелища.

Но сначала несколько вступительных слов Анны Данилиной:

Наши зрители познакомились с героями одной из самых красочных и интересных сказок «Конек-Горбунок» Петра Ершова: веселым и озорным Коньком-Горбунком, добродушным Иваном, яркой Жар Птицей, Прекрасной Царь Девницей и другими сказочными героями любимой истории, в постановке которой были задействованы 25 юных актеров от 7 до 13 лет кружка «Мастерская сказок» и его бессменного режиссера Татьяны Палмы.

А теперь самые яркие эпизоды:

В остальных ролях:

Мамки-няньки: София Рябин, Зои Волкович

Стихии: София Шилов, Вера Павлоу, Алиса Погребняк, София Рябин

Старик и стражник - Леонид Орел

Старший брат- Лучиано Белизан

Средний брат - Павел Толочко

Месяц - Мария Палма

Небесные музы - Анфиса и Стефания Солоп

Ёрш царь подводного царства - Дима Староверов







Веселые жители деревни и обитатели подводного царства:



Василий Иванович Давыдов и Татьяна Ивановна Давыдова